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OBWME CBEJAEHMS

Hsyuenue paspena «KuneMarnka» kypca «TeopeTHUECKas MEXAHHKaN, KaK H TI060r0
Ipyroro, HeoGXOAMMO HayaTh ¢ Teopuu. Ocoboe BHUMaHHE crenyeT 06paTHTh Ha
A0Ka3aTenbsCTBO TEOPEM H OCHOBHbIX NOJIOKEHHI. Mocne uero HCOOXOAMMO pa306p;\'rbc
B PELICHHAX COOTBETCTBYIOLUMX 3314, KOTOPbIE MPUBOAATCS B Pa3fene ITOH TeMbl.

1. Pa6ouast nporpamma pasnena
«KnnemaTka» kypca «TeopeTHueckast MCXaHHKa»

1.1. Beepenue B kunemaruky. Kunematuka Touu.

Tpenmer xunematukH. TIpoCTPaHCTBO H BpEMS B KNaccHUeCKol MeXaHKe, 3aaun
KnHematHku. Criocobbt 3aaHHs NBUKEHHA TOUKH (BEKTOPHBIH, KOOPAMHATHBIH H
€cTecTBerHbIH). TpaeKTOPHS ABHKEHH, CKOPOCT M YCKOPEHHE TOMKH U1 TPeX cnocobor:
33[aHHA JBHIKEHHS.

1.2, Kunemaruka Teeporo rena.

Toctynarenshoe asrxeHne (CKOPOCTH, yCKOPEHHE H 3aKOH ABHKEHHS).
BpauarensHoe nsmskenue (CKOPOCTb, yCkopeHHe H 3akok NBHXKENHS).
[TnockonapannensHoe nBuxenne (onpeneneue CKOPOCTE# TOuCK Tena, TeEopeMa o
MPOEKUHAX CKOPOCTEH ABYX TOUEK TeNa, MCHOBEHHBIi LIEHTP CKOPOCTEH, OnpeneseHue
YCKOPEHHIi ToueK Tena).

1.3, CnoxHoe aBuxeHHe TOUKH.

Teopema o cnoxennn ckopocreii. Teopema Kopronuca o cnoxennH yckopeHmii.
VYekopenue Kopuonuca.




2. 3agaun K AOMAIIHHUM 33aHusIM

2.1. 3AJAYA K1
To 3ananHomy 3akoHy mBuxeHus Touku X = f (1), y = fi(t) (Tabn. K1) 1 momer
PEMEHH t = | c HaliTH ypaBHEHHe TPACKTOPHH, @ TAKXKE CKOPOCTb, YCKOPEHHE TOYKW
‘afIHYC KPHUBH3HbI TPAEKTOPHH.
‘Kazanns: 3anaya K1 OTHOCHTCS K KMHEMATHKE TOUKH. Jins ee peleHus HeoBXOmmMm
HaTb YOPMy.ibl ONpENENEHHS CKOPOCTH TOUKH, @ TaKkKe HOPMATBHOTO W KacaTelbHor
CKOpeHHH. B HEKOTOpbIX BapHaHTax 3agady NpH ONPENENEHHH TDAEKTOPHH W np|
OC/IE[IOLIMX pacyeTax CNeayeT y4ecTh M3BECTHbIE TPUIOHOMETPHYECKHME (OpMyJh
0s2a =1 -2 sin%a =2 cos I¢ - 1; sin 2o = 2sina- cos
JABHCHMOCTH X = fi(1) H y = fy(t) 3anausi B Tabn. K1.

Tabnuuak|
Ne ] x=f,(1), Ne y=hi(t), |
BapHaHTa M YCNOBHS M
0 2 —3005(%0 0 2042
! 6cos(%/)—3 1 2 +2
2 4 cos (%:) 2 20
3 10 sin(%t) 3 2-3¢
4 6 Sill(%l)- 1 4 (E+3],
) cos (%/) 5 2-t 1
g 4-2 COS(%I) 6 5t “l
b 12 sin(%/) 7 5¢ (
g 4-6sin(Zn 8 5+ fl
] 6 |
? ! 85in(%/)~2 7 i+
—_—

_Mpumep 3agaun K1
Hlanbl ypasHenns nsrmenns Touku x = - 2 oS (%’) +3 5y=2sin (%1)' 15

(X, ¥ - BMeTpax. t- B cexyHnax).

OanﬂCHHTb CKOPOCTb M YCKODEHHE TOYKHM, 3 TaKXE padAHyC KPHBH3HLI TPACKTOPHH |
3aaHHbIH MOMEHT BPEMEHH.

Pewenne: VIcKMOUNM M3 3aaHHBIX YPABHEHUIT ABIKEHHS TAPAMETP t, YUUTbIBAS 4TO

cos 2a =1 - 2 sino unm cos(%1)= 1-2sin’ (%’).
Ha ocnoBaHHu yero nomyumnm:
n 3-x i AT y+1
cos(—1) = ——, sinf =iy = 2
(4 ) 5 (8 ) )

. n ~
CrenoBaTesbHO, BBIPA3HB sin (EI), M3 YPaBHEHHIT ABHXKEHHUA HMEECM:

b o+l
32_"=1-2—4~;x=(y+1)’+1.

Cxopocrb TOYKH HalOEM B COOTBETCTBHH C KOOPIOHHATHbLIM cnocoboM 3amaHus

JBHXKEHUS,
de'tin i dy « n ]
V,=—=—=sin(=1); ¥V, ====cos(—1) ;V = Ji7+F};
'd12(4)"d14(8)

Vie=11m/c, V.= 0,73 M/c;

Vo= VIav, = v 073 =133mlc;

AHANOrMYHO HallEM YCKODEHHE TOUKH:

umput= lc.

dv, 'n? n dv, .o TR
L= T =—8—cos(z-l),a_,_= d) =—Esm(gr),a=\/a—\+av,,

v npu t=1 c. an= 0,87 M/c%; aj,=-0,12 m/c, a; =0,88 m/c?.
Kacarensnoe yckopenne onpenenum, Au(depeHunpys N0 BpemeHM paBeHCTB
CcKOpOCTH TouKH V=V?, + V2. Monyunm:
av . dv, av,

W—=2V —=4 21—~
dt dr Sodr

B

a Toraa
dv Va +Va,
ol = TP
Tlocne MOACTAHOBKY YMCEHHBIX 3HAYCHMH B NOCTEAHEE BbIp2KeHHE OyneM HMETD!
a'1= 0,66 m/c?.
HopmanbHoe yckopenne Touku a” = fa* - @’y
[Moncrasnas yucnenusle 3HaueHUs npu t | = lc, nonyunm:
a";= 0,58 m/c’.
Panuyc kpuBH3HLI TpaekTopuu onpenensercs 13 BbIPAKCHHS
V}
p==
a
B pesynsTate nonctaHosku YMcaoBbIX 3HAYCHHI Ha#aem, yTo nput=1c¢

p=3,05 m.

a’




3apaua K2

MexXaHH3M COCTOMT M3 CTyneHYaThix kosec 1-3, Haxomswmxcsa B 3aLEMIEHHH H
CBA3aHHbIX DeMeHHOIi mniepenaueil, 3ybuatoit peiiku u rpysa 5 ( puc. K2.0...K2.9)
Hexonnbie nakubie ceeneHsl B Tabn. K2.

Panmychl cTyneHeii Konec paBHbl COOTBETCTBEHHO: y Koneca | —r; = 2cm, Ry =4 cm,

v Koneca 2 -1y = 6 cM, Ry = 8 cM, y koneca 3 — 13 = 12 oM, Ry = 16 cm.. Ha o6onbax xonec
pacrnionoxenbl Toukd A, B u C.

B cronbue «Jlano» Tabnuupl yKkasaH 3aKOH ABHKEHHMA HJIH 3aKOH M3MEHEHHA CKOPOCTH
BEIyWIEro 3BeHa MexaHu3Ma, rae @i(t) - 3akoH BpaweHua koneca l, Sq(t) - 3ako
ABMOKEHKA peiiki 4, ©y(t) — 3aKOH H3MEHEHHs YIIOBOH CKOPOCTH koreca 2, Vs(t) — 3aKg
M3MEHEHHs CKOPOCTH rpy3a 5 # T.4. (Be3Zie ¢ BhIPaXEHO B paanaHax, s — B CAaHTHMETpax
- B cekynaax). [IonoxHTeNbHOE HANPABAEHHE U1 () H O MPOTHB X042 4acoBO# CTpe
7% S, S5 M Va4, Vs — BHHU3.

_ OnpenenuTs MOMEHT BpeMeHn t,=2 c, ykasauHbie B Tabnuue B cTonbuax «Hakm
CKOPOCTH (V - NHHEHHblE, - YIJOBblEe) M YCKOPEHHA (a — NUHEHHbIE , € - YIOBb
COOTBETCTBYIOLLMX TOYEK MK TeN ( CKOPOCTb Vs — CKOPOCTh FPy3a 5 M T.4.). |

Vka3zanug, 3agaya K2 Ha HccnenoBaHHE BpAlATENbHOMO ABMIKEHHA TBEPAOrO TE.
BOKPYT HENOABHXHOM OCH. [IpM peLIEHHH 3afiayd yuecTb, YTO KOria ABa KOJEf
HAXOMATCA B 3aUEMAEHMH, CKOPOCTb TOUKH 3aUEMNIEHHs KaXAO0ro Kojieca OAHa M Td e
KOraa [Ba Kofeca CBs3aHbl PEMEHHOi nepenaued, TO CKOPOCTH BCEX TOYEK PEMHA
C1€10BaTENbHO, TOYEK, JEKALUIMX HAa 0604 KKAOrO M3 ITHX KOJEC B AaHHbIH MOMER
BPEMEHH YMC/IEHHO ONMHAKOBBI, PH 3TOM CYMTAETCA, YTO pPeMeHb no ofoxy koneca
CKOJIB3HT.

Tabnuua
Haiitu
Homep [Hato

YCIIOBHS 3aKOH JBHXEHHS CKOPOCTH YCKOpEHHA

BapHaHTa
0 Se=4(7t-t) Vp.Ve £2,48p,85 iR
1 vs=2(*-3) Vave £3,8.24 |
2 0=2t-9 Va, 02 £2,20,25 4
3 w=7t-38 Vs, @3 €2,3n,34 b
4 0= 3t Va4, ©) €1.3p,3s
5 o,=51-2¢ Vs,V €2,36,%
6 0;=2(1-3t) Ve, O €1,3,35
7 v,=3t%-8 | Vaos | €1a3.2s |
8 Ss=2t"-5t o vews | e
9 amgratty e et Ez,a_,imifg_/l

(7222}

[222973)
7

Puc. K24




[9727)

Puc k28

)

i

Puc K2

-11-

[Ipumep 33431 K2.

W r; ¥ koneco 3 paauycd R

Pejixa 1, cTynenuaroe koneco 2 C pamMycoM Ry
CKpETUIEHHOE C BaloM panyca F3 HaXOMHTCR B 3auenneHHy: Ha san HaMoTaHa HiTh

rpy3om 4 Ha KOHLE (puc. K2). Pejika ABHXKETCA 1O 3aKOHY Sy =f(1).

_ B CaHTHMETPAX, L=

=80M,T3=3CM,51=3t3 (S
an B MOME

Jauno: Ry= 6 cm, 12 = 4 CM, R3
cexyHpax), A — Touka obona koneca 3, ti = 3 ¢. OnpenenuTb: @3, V4,E3
BpeMeHH t =t
Pewenue:
xonec (pammyca Ri), yepes Vi,
yepes u;.
1. Onpeaenum cHadand yrI0BbI

3aKOH JBHIKEHUA pCf(KM 1, Hax0AKUM ee CKOpOCTb

K:@L:g;’
dt

YcnoBuMca o0bo3Ha4aTh CKOPOCTH TOYEK, fIeXKaWnX Ha BHEWHHX 060z

a TouYek, Nexauux Ha BH)’TPGHHMX obonax (panuyca G

& CKOPOCTH BCEX KONEC KaK ymKunK BpEMEHH L. 3

M

Tak Kak peHka M KONeco 2 HaxopATca B Jaueriennt, T0 V2 Vi wan waR2 = Vie
xoneca 2 ¥ 3 TOXe HaxonsATes B 3aLeneHHHy, CNEROBATENLHO, U2 = Vi WIH Wl = oR3.
Y3 5THX PaBEHCTB HAXOMHM:

Vi hde
w,=—-=ol0 @ 2
R, 2 R, 4
3 ¢ nomyuum @3 = 6,75 ¢
oty =3cCcVva= 20,25¢cmlc.

oy st
dt

Toraa ANA MOMEHTA BPEMEHH L=
2. OmnpenensemM Va. Tak Kak V4 = V= 0373,

3. OnpenenseM €3. YunTEIBAs BTOPOE M3 PABEHCTE (2), NONYUUM &;

Tormampu ty =3 C€3= 45 ¢t

4. OnpenenseM yCKOpeHHe TOIKH A: da=aact8an TR

N
an " =Rst3, 2 "= R3003 .

Toraa /UIA MOMEHTA BPEMEHH ;=3 C HMCEM:
aa' =36 omlct, an" =3645 emlct;

a, =va'r +al” =366,3cM/c.

Bce CKOPOCTM M YCKOPEHMA TOHCK , 2 TaloKe Hanpasenus yrnosbiX CKOJ
nokasanb Ha puc. K2.

OtrseT:w3=675 ¢!, va=2025 emlc, e3=4,5 ¢ ap = 300,3 em/ct.



Mpumep 3agaun K3

3anaua K3. Ins 3ananoii cuctemsl Ten (puc. K3) onpenennts CKOPOCTL H YCKOPEHHE T¢

Dano: x,=2t, Ry=2 M, ;=1 M; R3=2 M, ;=1 c.

3anaua K3 Ha onpeneneHue KMHEMAaTHYECKHX NapaMeTpoB To4ek H Ten. [s 3anauuo‘ﬁ
CHCTEMBI Te ONpelenuTh CKOPOCTh H YCKOPEHHE TOUKH, ykasaHHOH B Tabnuue K3. iy,
MOMEHTA BDEMEHH t, €CJIH W3BECTEH 3aKOH ABHIKEHHA OJHOIO H3 TeNl CHCTEMBI. i

. dx
Pewenne: Onpenennm ckopocTs Tenia 1 M0 ero 3akoHy ABHXeHHs | = T[‘ =
«

Yrnosas ckopocts Tena 2 Gyzner pasxa

Tabnuua K 3 PN LA g "
Ne ; St d
yCIOBUS 3aKoH NBHXKEHMUs Tena Touka Bpemsat, c Cxopoctb Touku Oy ONpenenuTcs BLIPaKEHHEM
Vo= 03R; = 8t (M/C)
0 x|=2t2(M) A 1 Yrnosas ckopocTs Tena 3 paBHseTCs OTHOWeHMIO ckopocTH Touki O K pace
! @r=2nt’ (pan) B 2 Touku O no M.IL.C. (Touka P).
2 X|=|0t2’+l(M) C 4 m‘-"_l':ﬁ_ﬁ_‘u )
3 @=5xt’ (pan) A 1 or w2 )
4 xi= 8745t (M) B 2 CkopocTb Touku A 6ynet paBHa Vo= w3-AP = 4t-Ry-v2 = 4t-2-J2 =10,61 (m/
5 ©y=10xt>+ 2t (pan) C 4 Onpenenum yckopetue Touku O 3Has, YTO TPAEKTOPHS €€ NPAMAR NHHHS.
6 X = 25+ 2( () A 1 L
7 e B 2 dt
$2= sin g’ (pan) Yckopenne Touku A (Touka O NpPUHSTA 32 NONOC) MMEET BUL
8 Xi= 6" + 3t (m) C 4 ax=igt & gt 3 s
9 T A 1 CnpoeuspyeM NaHHOE BEKTODHOE BbIPAXEHHE HAa OCH KOOPAMHAT
P2 COS (pan) COOTBETCTBEHHO M MOYUUM
Ap=a0t 2 "0 aa=4"20.
VMrazauus: Hopmanenoe yckopeHne TOUKH A NpH BpaUlEHHH Tea OTHOCHTENLHO
lna pewenns 3amaun HeOOXONMMO 3HAaTh KAK OMPEAENAIOTCA CKOPOCTH M YCKOPEHMA onpenenuTes 4 4
TO4EK Npi mnocko-napawiensiom aswxennu (TLI1.J11.) Tena. Cxopocts nr060i Touku M 2'p0=03AO = 4t-Ry= 8t.
Tena, cosepatoero [LIT.IT., pasHa: Torna npoekuHMs YCKOPEHHs TOUKM A Ha oCb X ByneT pasHa
V,= @-AP, ap=8t+8t=16t

€. ® - YIJI0Bas CKOPOCTb Tena;
AP - paccTosHHe OT NaHHOH TOYKH 1O MrHOBEHHOro mentpa cxopocreit (M.LI.C.) J
Tena.

Iput=1c ax=16 mict.
TanresunanbHoe yCKOPEHHE TOYKH A TIPH BPAUEHMH Tea OTHOCHTENbHO

Yckopenne mo6oit Touku M npu TLILJI. Tena npeacrasnseT coboii BEKTOPHYIO paBHO: :
CYMMY a'p0= €3A0,
ETET B LS LI rII€ €3 — Yri0BOE YCKOPeHHUe Tena 3.
re: a,. YCKOPEHHE M010Ca; g=9% _ 4 ¢?
a' - TaHFEHUMATLHOE YCKOPEHME BpAWATENbHOTO ABHXEHHA Toukn M d

Mput=1c¢ ay=a‘s,=8 m/c*

OTHOCHTETIbHO MOJIKOCA,
OxoHuarenbHo ONPENEIUM MOAYJIb YCKOPEHHSA TOUYKH A

a"\x — HOPMATLHOE YCKOPEHHE TOUKH M OTHOCHTENBHO MOMOCa.

7 e 2
3a nmomoc HEOGXOAMMO NpWHMMaThb Ty TOuKY Tenma, A KOTOPOH H3BECTHut a, =(ay)’ +(a,) =V16"+8" =179 m/c
COOTBETCTBYIOLIHE KHHEMATHUYECKHE XaDAKTEPHCTHKH.
lpn onpenenennn ckopoctedl Touek Tena, cosepwatowero  TLITJ. Mo Otset: VA=10.6 m/c; ay=17.9 m/c?.

N0.1b30BaTbCS TAKMHE TCOPEMOI O NPOCKLIUAX CKOpOCTCi:I TOYCK TCNa.
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R2=R3=2r2=2r3=2
Puc. K3.8

R2=R3=2r2=2r3=2

Puc. K3.9

0

3apaua K4

3anaua K4 Ha cnoxuoe nsixenne Toukn. Touka M ABHKCTCA OTHOCHTEALHO Tesi:
D. ITo 3ananHbIM ypaBHEHHAM OTHOCHTESILHOTO ABIEHHS TOMKH M M IBHIKCHHS Ten:
D onpenennts ans momenta Bpemenn t=t, abCoMIOTHYIO CKOPOCTb M abCOMOTHOL
YCKOpeHHe Touku M.

CxeMbl BapHaHTOB npencTasleHbi Ha puc. K.4.0...K.4.9., a wucxonuvie nawi
ceeneHnl B Tabn. K 4.
Yxasauus: Jlna pewenus 3anaun  HeoGXOAMMO BOCHONBbIOBATHCA TEOpPEMaMH
CIOXKEHHH CKOPOCTEH U CIOMEHHH YCKOPEHHI NPH CIOXKHOM ABHKEHHH TOUKH.

Tadauua K

Puc. K 3

VpasHenue !
OTHOCHTEJIbHOr O YPaBHCHMG i
HOMep NBHXEHHUA TOYKH M ABHXKEHUSA |
yeno- | OM=S=5(t) (cm) Tena t, ¢ R,em | a,cm

B 0=0(t) i
(pan) i

0 20 sin nt ot 2 20,7 485 10

1 10 sin nt 20-12 1 10 70

2 20 cos 2 mt 2+t 3 308 2350

3 120 nt? 26+t 4 40, 1 20

4 6t+3t7 St7+10t 5 15 230

5 5t 10t%+t 7 30 15

6 10t+2¢ 208 6 20 40

7 30 cos it 20+ B 50 30

8 15 sin mt 10t%+10t 10 70 10

9 28 108 9 100 | 20

Ipumep 3anauu K4

Mexannsm npencrasien na puc. K.4. Ypasienne 0THOCHTEALHORO ZIBHIKEHHS TOYKH:
- S$=OM= 16 - 8 cos 3t cwm;
YpaBHEHHE ABHXEHHSA Tena:
3
0. =09} -9’ pan,
Bpems 3anano t;=2/9 ¢
Pewenne: Cuntaem,uto B 3a0aHHbIii MoMeHT BPEMEHH MJIOCKOCTD YEPTEHKA COBNANAC
C mockocThio Tena D. [lonoxenne Touku M Ha tene D OMpPEAENAETCA PaCCTOAHHEN
S=0M.
2

[pu t=t;=2/9 ¢. S,=16 - 8cos (3n~5) =20, 0 cm.
ABCOJIIOTHYIO CKOPOCTH ToukH M Onpesenum Kak BEKTOPHYIO CYMMY OTHOCHTENBHOI
H NEPEHOCHOMN CKOpOCTeii: b

V=V, + V,

Monynb oTHOCHTENLHOH CKOpOCTH




\ % =24nsin3nt (cm/c)

Mput=2/9c, V, =652 cmlc. _

[MonoxuTensHslil 3Hak y V, ykasblBaeT Ha TO,4TO BEKTOpP V, Hanpasnex B CTOPOHY
BO3pacTaHus S..

Moayns nepetocHoii ckopocTs Toykn M

Ve=Ro,
rie R - pamuyc OKpy»KHOCTH, OMMCBIBAEMO# TOUKO#H Tena, ¢ KOTOpPOH B 3anaHHbIA
MOMEHT BpeMeHH copriagaeT Touka M, R=S, sin 30° = 10,0 cwm;
¢ - MORYTb YrNOBO#H ckopocTH Tena D,
w, = i 2gn 18-2,7" (pan/c)

dt
pu t=t;=2/9 c.

®.=-0,93 pag/c

OTpHuatenstbiii 3HaK Y 0 MOKA3bIBAET, YTO BPALIEHHE TENA NPOUCXOAHT BOKPYT

ocu OZ B CTOpoHy, 06paTHYI0 HanpaBleHHIO OTCYETa yrna @. [To3Tomy BekTOp

Haripassien no ock Oy, BHu3 (puc. K 4a).
Mozyns neperochoii ckopoctit T.M Gynet pasen (npu t=2/9 c).

Ve=9,3 cm/c.

BexTop V. nanpassien no kacatenbHoi k OKpyxHOCTH L B CTOPOHY Bpauienys Tena. |

Tak Kak V. W VI B3aHMHO NePMeHIMKyIAPHbI, MOLYb aGCOMOTHON CKOPOCTH TOUKH

M:
V,=Vi+1}

W npu t=2/9 ¢ V.= 65,9 cm/c

ABconioTHoe yckopeHte ToukH M paBHO reoMeTPHUECKOH CyMMe OTHOCHTENLHOTO, |

NEPEHOCHOr0 H KOPHOJIHUCOBA ycxopeﬂm‘i:
3, = a,+a -+,
WK B Da3BEPHYTOM BHIE
A, =a'ta +a e +a.

Mozynb OTHOCHTENBHOrO KACATENLHOTO YCKOPEHHS
d’s,
2= w - = 727° cos 3t (cm/c?)
1
2
[put=2/9¢c a', =-355cm/c’.
Ortpiuatenshbiii 3Hak &' nokasbiBaeT, YTO BEKTOP @', HANpaBleH B CTOPOHY
OTPHUATENbHbIX 3HaueHHi S, 3Hakn V; U a' NPOTHBONONIOKHDI, T.€. OTHOCHTCIILHOE
asixeHHe T.M 3amenennoc (puc.Kés).

VZ
OtHocHTeNnbHOE HOPMANBHOE yCKOPEHHE  a”, = =0,
p

T.K. TDAEKTOPHA OTHOCHTENbHOIO ABHXEHUS npamas, Top = o .
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Moaynb nepeHOCHOr0 TAHMEHLKAILHOrO YCKOPEHHA TOUKH M
a.’ = Re,,
TZ€ €., - yrioBoe yckopenue Tena D.

d’p, 2
g~ —== = 1,8-541 (c7)
di® (

Mput=t;=2/9¢

€e=-10,2(c?)
3HaKH €, M O OIMHAKOBSI, CIIEA0BATENbHO, BpalueHue Tena D yckoperHoe.
a’ = 102 em/c’.
Mogynb nepeHOCHOro HOPMAILHOTO YCKOPEHHSA
o 2" =R’ = 9 cM/c’.
BekTtop w, HanpasneH k UeHTPy okpyxkHocTH L (puc.K4.8).
Yckopenue Kopuonnca onpenensercs BoipajeHHem:

ac =20V,
Monyns kopHonncoBa yckopenus npu t = 2/9 c:
ac = 20,V,sin 150° = 61 cmic’.
BeKTOp ac Hanpas/iseM COrMAacHo NPaBuiy BEKTOPHOro npoussenetua (puc.K
Mogynb abCOMIOTHOrO YCKOpeHHA TOYKH M onpenesium, npoeurpys Bek
KOOPAHHATHBIE OCH:

a,=-23,c0s30% a,=-a".-acos60’, a=al.ta

Torna

a, =,/a +a, +a; =395 em/c?

Oreer: V,=65.9 cm/c; 2,=395 cm/c?.



